MANEAAAAIKEZ EEETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI ENAA (OMAAA B')
MAPAZKEYH 20 MAIOY 2016
EZETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA KAl ZTOIXEIA ETATIETIKHZ FENIKHE MAIAEIAZ
ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ(4)

OEMA A

A1l

A2.

A3.

A4.

Av A kar Acival 300 cupTTAnpwpanKaG evdexdpeva evog Beiyparikol xwpou 0
va amrodeifeTe OT1 yIA TIg TIBAvOTNTEG TOUG tOXUEL

P(A)=1-P(A).
"~ Movadeg 7

Na dwoere Tov opIopd TR Slapéoou (0) EVOg OLIYMATOG V TTAPATNPHOEWY.
Movadeg 4

Eortw f pio guvéptnon pe medio opiopol 1o A. N6Te Aéue 671 np guvdptnon f
TTAPOUCIGTES TOTTIIKG EAGXIOTO GTO Xo € A

Movadeg 4
Na xapakinpicere 1i¢ TPOTACEIS TTOU aKoAouBoUv, ypagovrag oTo Terpadid oag,
SimAa oro ypauua mou avriotoixel o KGBe mpdraon, n Aéén Zword, av n
mpdracon eivai oworn, 1 AdBog, av n mporaon givat AavBaouévr.

o) Av A kot B sivar 0o evdexopeva evog deryparikot xwpou Q pe ACB,
TOTE yIa TIC MBavoTnTES TOUG 1IoXUEl P(A) < P(B).

B) O otabuiopévoc api@untikdg pécog i oTaBpikdGg HEoog eival pETPO
SlagTTopacC.

y) Av ot ouwvaptioeis T kol g givan mapaywyioiueg, 161€ 10X0€1 OT1:
(F(x)-g(x)) =" (x)g(x)+F(x)g'(X).

8) To pafdoypappa XpnoIHoTOoIETAl VIO T YPOAQIKN THPACTUAON TWV TIHWV
WIag TTOIOTIKAG METABANTAS.

£) Av yia ouvaprnon T eivai mapaywyicipn oe éva didothua A kot ioxUEt
f'(x)>0 yia kabe eowTepikd onueio Tou A, Té1E N f eivar yvnoiwg
@BIVoUoa oré A.

Movadeg 10
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©OEMA B

, x°
Aivetar n ouvdaptnon f pe 16mo f(x)=—§~--§x

0 2+Bx—-1xeR.

B1. Na Bpeite Ta akpéTara ¢ cuvdprnonef.
Movadeg 9

B2. Na Bpeite mnv egiowon TnNg £QaMTOMEVNS TAG YPAPIKAG TOpAcTAonS TNS
ouvidptnong f oro onueio tng A(0,f(0)).
Movadeg 8

- . fo-12
B3. Na umoloyicere 1o 6pio [im m(m?wmm .
x>=1 X+ 1

Movdadseg 8

OEMAT

MeTafl Twv OIKOYEVENWDV ME Tpia TaIdId emIAEyoupe Tuxaia pia oIKOyEveld Kal
gfeTdfoupe Ta TAIBIG TS WG TTPOG 1O GUAO KAl WG TTPOG Ti CEIPA YEVVIONG TOUG.

M. Na mwpoodlopiosre 10 SelyNaTkKé xwpo Q ToU TEIPANATOG XPNOIMOTIONDVTAG £va
devdpodidypapya.
Movadeg 4
M2. Na moapactaBolv pE  avaypa@n Twv OTOIXEIWV TOUG TA EvOEXOHEVO TIOU
Tpoodiopifovral atd TRV avrioToIxXn 181I6THTA!

A: «to TrpwTo TTaIdi gival KopIiToI»
B: «o apiBudg Twv KopiTowy uTepPaivel Tov ApiBud Twv ayopiwvy
I «Ta Do wpwWTa TadIa gival Tou iBlou @UAou».

Movdadeg 6
3. YmoBétroupe OTt o Oelyuarikdg xwpog O amorteAsital amd i1comiBava amhd
gvdexopeva.
a) Na utrohoyicere Tnv MBaAvOTHTA TWV TTAPAKATW EVOEXOMEVWV:

A=ANB, E=AUB, Z=I-E.
(govddec 9)

B) Na utroAoyicete TNV MBAVHTHTA TWY TAPAKATW EVIEXONEVIOV:

H: «Bev wpayuaroTrolcital kKaveva amd 1a A,B»
@: «payparoTtrolgital akpiBwg éva amod 1a A Br.

{ovadeg 6)
Movadeg 15
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OEMA A

O1 xpodvol {og AETTTA) TTOU XpeidoTnKav v UTToAOYIOTEG yia va Tpéfouv éva mpdypappa,
gxouv opadomoinBei ge 4 1gomAartei¢ kKAdoelg WAQTOUG C, OTWG OTOV TAPAKATW

TivaKa :
Xpbvog Kevrpiki Tipny | Zuyxvornra
(oe AeTITd) X; Vi
e, ) 20
[. ) 14 15
[, ) 10
[, )
ZYNOAO
A1. Na amodeitete 611 C=4.
Movdadeg 4
A2, Av n péon Tigq Twv Xpévwy eivar X=14, va amodeifere 611 V, =5 (uovadeg 4)
KO 0T CUVEXEIX VO METOPEPETE OTO TETPADIG OAC TOV TAPAWAV. . TTivaka
KatdAAnAa cupuAnpwyévo (povadeg 2).
Movadeg 6
A3.  Av o1 raparnpfoeig cival opoIoNopPa KATAVEUNMEVES O KABE KAGon, va Bpeire
OO0l UTTOAOYIOTEG XPeEldOTRKAY TouAdxlotov 9 AemTd yia va T1péfouv TO
Tpoypauua.
Movadeg 5
A4. Na amodeiete 611 ) TUTIIKA aTTOKAION TwV XpOovwy gival $=4 kal va eLETACETE AV
1O deiypa Twy XpoOvwv £ival OPOIOYEVEG.
Movadeg 6
A5. AvtikaBioToGpe Tov emefepyaothy kKGBe umoloyioT pe Evav TAXUTEPO KAl

Bpiokouue OTI kABe umohoyloTig Tpéxel Twpa TOo TPoypauua oro 80% Tou
xpovou Twou xpetalotav mpiv. Na £€eTdoeTe wg TPOG TNV OUOIOYEVEID  TO
Kavotpylo Seiypa Xpovwy.

Movadeg 4
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APXH 4HS SEAIAAZ
NEO & ITAAAIO EYZTHMA - I" HMEPHSIOQN

AHT'IEY (yvia Toug e€eTalouévou

I1o eE@uUAAo va ypdweTe To e§eTalbpevo pabnua. X170 e0WQUAAO Tavw-
TAVW VO OCUPTTANPUCETE TA ATOHIKG oag oToiXeia. Zrnv dpXA Twyv
QITOVTACEWY Oa¢ va ypAayeTe TAvVW-TTavw TRV nueEpounvia kai 10
eferaldpevo paonpa. No pav avTiypdayeTe 1o BEpara ot1o TETPAdIO Kt vd
pn ypayete mouBevda OTIG QmaVTOEIg UG TO OVONd Tag.

Na ypAWeTE TO OVOHATETWVUNG 0OG¢ OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPUAPWY,
auéowe WOAIg aag Tapadofolv. Tuxoév onpelwoelg oag Tavw ora BEpara
Sev Ba BabpoloynBolv og xapia mwepimTwon. Kard v amoxwpnon oag,
va Trapadoete pall pe 1o TETPAdI0 KAl TA QWTOAVTIYRAQA.

Na armaviioeTe oTo TETPASI6 oag ot 6Aa Ta BEparta poévo pe yrrhe § povo
UE HAUPO OTUAG YE pEAAVI TTou Bev oBnvel.

Kd&Be amdvrnon emMoTRPOVIKA TEKunpiwpévn eival amodekrn.

Adpkera e€étaong: Tpei¢ (3) Wpeg HETA TN BlAVOUR TWV QWTOAVTIVPAQWY.
Xpovog duvarig amoxwpnong: 10.30 m.p.

IAZ EYXOMAEXTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOX
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ANANTHEZEIZ

OEMA A
A1, ZYoAkd PiBAio oeAida 150-151 A2. ZXoAiké BifAio oedida 87
A3.  ZxoAiké PipAio osAida 14

Ad. o) Zwots B) NdBog y) Zword d) IZword &) AdBog

GEMAB

3
B1.H ouvdaptnon f(x)= 3-%» »—%- x?+6-x—1,xeR eival rapaywyioct

f(x)=x*-5-x+6=(x~2)-(x-3),xeR.
EAéyxoupe ToTE f'(x)=0(x-2)(x-3) =0 x=
f(x)>0ex<2 § x>3

f'(x)<0¢:>2<x<3

X' ~5x+6-12 . x*-5x-6 . {x+1)(x-6)
m 2|II'T'|~*-~~~*~'w~»~'~ww-m=lm’]www»-w»www«w«w«»m::
x+1 x=1 ¥ 4] K1 Xx+1




OEMAT
r.

Apa o deiypaTikég Xwpog sivaro - Q= {

2. A={KAAKAKKKAKKK},B

r3.c) A=ANB = {KAKKKAKKK] , ue

2% 1pémrog. ©=(A~B)U(B-A)=(AUB)~(ANB)=E-A, dpa

il

PN

P(©)=P(E~A)= P(E)WP(E(’\A) P(E) P{A)=

oolcn
oolw
win



A-B,B-A
=, P(A-B)+P(B-A)=

£val

3% 1péog. P(©)=P((A-B)U(B-A))
—P(A)-P(ANB)+P(B)-P(ANB)=P(A)+P(B)-2P(ANB)=

_NA) NB) ,N(ANB)_4 4 ,3_2 1
TN(Q) N(Q) NQ) 8 8 "8 8 4

OEMA A
A1. O1 khdoeg eivai [8,8+¢), [8+c,8+2¢), [8+2¢,8+3¢), [8+3¢,8+4c¢)

Gpa 8+c+—g-w14<:>16+2<c+0m28<:>3-0m12®0m4

A2,
XpOvog
[8,12)
[12,16)
[16,20)
[20,24)
2 UvoAo

X2 v,

E 1

2000
2940
3240
Y o 2420
Yufoho = e 50 L —

A3.Apou ol mf%ggnpn % si\;yé?mﬁépomyopcpa KOTQVEUNUEVEG, TOUAGYIOTOV 9 AeTiTd
=) o

i
3 -20515+10+5 = 45 umrohoyIoTég,

g

4 2 4
" : X -V, 2
. . W (Z ] 2%V . 40800
H:BIa0Topd eival ) =—- 4> X7V, - = ——(x) =2 42
'N*_ r »@:%f"’“i%@ Vo= v \Y 50
¢
v =212-196=16

L4

Apa n tumkn arrdkhion gival s, = \/;E =16 =4

zuverrwg CV, = S 4 = 2 > i. Apa 1o Oeiypa dev €ival OUOIOYEVEG.
x 14 7 10




AS5. Ot véor xpovol y; replypdgovTal oo m oxéon vy, =0,8- X, .

ATI6 YVwoTh EQupOYT IGX00UV 6T 1y = 0,8 X kai s, = 0,85, , dpo

CUVETTWC Kat To vEo Belypla dev givai opoloyevég.




